

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Дошкільна освіта та фізична культура»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 012 Дошкільна освіта
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта та фізична культура» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта галузі знань 01 Освіта / Педагогіка реалізує вимогу сучасного суспільства у підготовці високопрофесійних компетентних педагогічних працівників для закладів дошкільної освіти, які здатні бути конкурентоспроможними на освітньому ринку як України, так і країн Європи.

Аналіз освітньо-професійної програми показав, що навчання ґрунтується на професійно-орієнтованому, орієнтованому, компетентнісному, комунікативно-діяльнісному, індивідуально-творчому, студентоцентрованому та особистісно зорієнтованому підходах. Освітньо-професійна програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови, методи, методики та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускників цієї спеціальності. Освітньо-професійна програма складена логічно, визначає підходи до викладання та навчання, методи оцінювання, кількість кредитів ЄКТС, що необхідні для здобуття вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти, а також перелік компетентностей, яких має мати здобувач. Варто вказати на основний фокус освітньо-професійна програма та спеціалізації, що передбачає підготовку фахівців у галузі дошкільної освіти до реалізації завдань розвитку, освіти і виховання дітей дошкільного віку; формування рухової та здоров'язбережувальної компетентностей. Відзначимо, що програма містить навчальні дисципліни, спрямовані на формування загальних та фахових компетентностей та дисципліни вільного вибору, які забезпечують реалізацію індивідуальних освітніх траєкторій.

Зміст ОПП «Дошкільна освіта та фізична культура» має велику кількість практико орієнтованих ОК, спрямованих на формування у здобувачів вищої освіти загальних і фахових компетентностей для успішного здійснення професійно-педагогічної діяльності з дітьми раннього та дошкільного віку в закладах дошкільної освіти та сім'ї, з формування рухової та здоров'язбережувальної компетентностей у дітей дошкільного віку.

Заявлені розробником особливості освітньо-професійної програми враховують виклики сьогодення, ОПП «Дошкільна освіта та фізична культура» першого рівня вищої освіти за спеціальністю «012 Дошкільна освіта» Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра Довженка затребувана на ринку праці, відповідає потребам Північно-східного регіону та галузі.

Отже, вважаємо, що освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта та фізична культура» відповідає вимогам підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта галузі знань 01 Освіта/ Педагогіка, її можна рекомендувати для впровадження в освітній процес закладу вищої освіти з метою забезпечення професійної підготовки майбутніх бакалаврів.

Директор Баницького
навчально-виховного комплексу
дошкільний навчальний
заклад-загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів
Глухівської міської ради Сумської області

17.05.2023р.



Н. М. Волончук